
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 175 del 22-10-2018)

OGGETTO: Approvazione del documento titolato "Un Decalogo di Indicazioni" per
la Ricostruzione. Atto di Indirizzo.

L'anno  duemiladiciotto il giorno  ventidue del mese di ottobre alle ore 15:30, presso la Sala
della Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi
sull’Ordinamento degli Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art.
50, 2° comma del T.U.E.L. approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta
Comunale di Norcia con la presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente
ALTAVILLA PIETRO LUIGI VICE SINDACO Presente
BOCCANERA GIULIANO ASSESSORE Presente
PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente
BRANDIMARTE MANUELA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

che il 30 Ottobre 2018 avrà luogo la seconda ricorrenza degli eventi sismici del 2016I.

che tanta devastazione hanno portato nella nostra terra;

che superata la fase di prima emergenza ed essendo trascorsi ormai due anni dallaII.

cataclisma è necessario reagire ed iniziare a cogliere le opportunità che la tragedia che

ci ha colpiti potrà offrirci;

che per tale occasione e attraverso l'edizione speciale di Sala40, il Sindaco NicolaIII.

Alemanno intende proporre ai cittadini un “Decalogo”di “Indicazioni” per la

Ricostruzione, ovvero un documento/manifesto contenente idee e progetti per una

buona ricostruzione;

TENUTO CONTO

che tale documento si compone di 10 punti, ognuno dei quali tratta argomenti di–

rilevanza sociale e che di seguito vengono riportati:

1. Norcia Città Sicura;

2. Norcia Città del Paesaggio;

3. Norcia Città dei Castelli;

4. Norcia Città di San Benedetto;

5. Norcia Città per i Giovani;

6. Norcia Città Inclusiva;

7. Norcia Città del Prodotto Autentico;

8. Norcia Città Smart;

9. Norcia Città del Benessere;

10. Norcia Città Resiliente;

che il suddetto manifesto verrà sottoposto al Consiglio Comunale e alla Comunità–
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Cittadina per dar modo a chiunque voglia essere parte attiva della Ricostruzione, di

presentare le proprie osservazioni e fornire il proprio contributo;

RITENUTO  lo specifico “Decalogo” di “Indicazioni” per la Ricostruzione che si allega al

presente atto a formarne parte integrante e sostanziale, meritevole di attenzione e interesse per

l'intera collettività nursina considerata l'importanza dell'argomento trattato;

VISTI

Il D.L.gs 267/2000;–

lo Statuto Comunale dell'Ente;–

Con votazione unanime, legalmente resa

DELIBERA

di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante del presente dispositivo;1.

di approvare il  documento elaborato dal Sindaco Nicola Alemanno titolato “ Un2.

Decalogo di “Indicazioni” per la Ricostruzione (Allegato A);

di dare atto che:3.

tale documento verrà sottoposto all'attenzione del Consiglio Comunale nella prima•

seduta utile e alla Comunità Cittadina per dar modo a chiunque voglia essere parte

attiva della Ricostruzione, di presentare le proprie osservazioni e fornire il proprio

contributo;

i cittadini potranno trasmettere le proprie proposte all'indirizzo mail:•

ufficiostampa@comune.norcia.pg.it

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi del 4° comma4.

dell'art. 134 del D.L.gs 267/2000;
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.TO  NICOLA ALEMANNO F.TO  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          26-10-2018                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 26-10-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 22-10-2018

perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U.IV.
D.Lgs 267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  VINCENZO DE CESARE
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